
Overall rating of the course

1 response

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the lectures?

1 response

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How useful were the practical labs?

1 response

Comments and suggestions

1 response

Make available the "step by step" solution for each lab (not only the general indication of

what to do) ... It will help newcomers ...

How would you rate the overall organization of the course?

1 response

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How would you rate the trainer?

1 response

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How did the course meet your learning objectives?

1 response

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

1 response

Labs

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (100%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (100%)

0 (0%)

Bootlin training course evaluation https://docs.google.com/forms/d/1qBd4uDwwD7K55L...

3 of 4 2/12/24, 16:12



What part(s) of the course did you like least?

1 response

But not enough time during the lab period to fully understand what I was doing ...

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

1 response

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

0 responses

No responses yet for this question.
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